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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  din .05.2018 

DRAFT 

 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC PERALTA 

SRL, cu sediul în Comuna Buduslău, sat Buduslău, nr. 102, jud. Bihor, înregistrată la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr. 7194/03.05.2018, respectiv a 

completărilor nr.  8192/22.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei 

de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificarile şi 

completările ulterioare,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide, 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 31.05.2018, că proiectul ”Înființare fermă pomicolă”, propus a fi amplasat în 

Comuna Buduslău, sat Albiș, CF 50261, 50120, 50260, 50254, 50256, 50243, 50017,  

jud. Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune 

evaluării adecvate. 

 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

- Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului la Anexa nr. 2 

– Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului 

asupra mediului, la pct. 1 –Agricultură, silvicultură și acvacultură, litera b) – Proiecte 

pentru utilizarea terenului necultivat sau a suprafețelor parțial antropizate în scop 

agricol intensiv; respectiv la litera c) proiecte de gospodărire a apelor pentru 

agricultură, inclusiv proiecte de irigați și desecări; 

Prin proiect se propune realizarea unei livezi de pruni, pe mai multe numere cadastrale, 

împărțită în două suprafețe compacte, cu suprafață totală de 14,7 ha, în Comuna 

Buduslău, sat Buduslău, conform Memoriului de prezentare depus la APM Bihor. 

Cele două suprafețe compacte propuse pentru realizarea plantației de pruni, denumite 

livadă, vor avea următoarele suprafețe: livada 1 – suprafața de 65.100 mp, livada 2 – 

suprafața de 81.900 mp. 
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În cadrul livezii 1 va fi amplasat puțul forat, respectiv rezervorul subteran de 

înmagazinare apă. 

De asemenea, se va realiza un sistem de irigații prin picurare, sistem care va fi 

alimentat dintr-un puț forat, cu adâncimea de cca. 40-50 ,  iar apa va fi înmagazinată într-

un bazin subteran. 

Se propune plantarea a 10.845 pomi, cu distanța între rânduri de 5 m și distanța între 

pomi pe rând de 2,5 m. 

Se propune împrejmuirea terenului cu gard metalic. Perimetrul împrejmuit pentru 

livada 1 va fi de 1082 ml, iar pentru livada 2 va fi de 1120 ml. 

Accesul la amplasament se face pe un drum de exploatație ce se desprinde din drumul 

comunal. 

Organizarea de șantier se va face pe suprafața amplasamentului, fără a fi ocupate alte 

suprafețe. 

 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 23.05.2018, completarea listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, 

consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 31.05.2018, organizată la sediul A.P.M. 

Bihor. 

În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a 

localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea acestuia  

implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare. 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.   

 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Bihor.  

 Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 385/21.09.2017 emis de 

Consiliul Județean Bihor, respectiv a avizelor/acordurilor solicitate prin acesta. 

 Se vor respecta prevederile Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 

C143/25.09.2017, emis de Administrația Bazinală de Apă Crișuri. 

 Organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului, fără a fi ocupate 

suprafețe suplimentare. 

 Nu va fi necesară amenajarea unor noi căi de acces. 

 Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior, în perioada de funcţionare se vor lua 

toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea 

prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi 
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subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale.  

 Materialele folosite la realizarea investiției vor fi depozitate pe amplasament. 

 Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi depozitate pe 

amplasament și folosite ulterior la refacerea amplasamentului. 

 Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe scurgeri de 

uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea sa polueze solul. 

 Deşeurile menajere şi asimilabile vor fi colectate în europubelă şi eliminate prin 

firmă autorizată, pe bază de contract.  

 

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de 

încadrare conform art. 49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 /2010. 

   

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 

şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile 

ulterioare.   

 

 

DIRECTOR EXECUTIV 
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